

Achiziție servicii de sonorizare, iluminat, scenotehnică și scenografie - Festival Internațional de Jazz

I.D.: 87303991

Documente participare:

- Ridere tehnice recitalisti.pdf

Data publicarii	25.09.23	Coduri CPV	79952100-3
Termenul limita pentru depunere:	27.09.23	Pretul estimativ:	50.420,16 RON - 50.420,16 RON

Descriere: În perioada 20-22 octombrie 2023 CJCPCT Brăila organizează Festivalul internațional de Jazz Johnny Răducanu. Festivalul se desfășoară la Casa Tineretului Brăila. Fiecare spectacol începe la ora 18.00 și durează 4 ore. Zile 1 și 2 sunt de concurs, în prima parte - concurenții, apoi recitalurile contractate pentru seara respectivă; Ziua 3 - Gala laureaților și recitaluri. Desfășurător: 17.10.2023- transport la Brăila, instalare echipament în locație evenim.; 18.10.2023-probe funcționale și repetiții cu concurenții în locație; 19.10.2023-repetiții și probe de sunet cu concurenții; 20.10.2023- repetiții și probe de sunet, concurs și recitalurile Michael Crețu Trio și Luiza Zan Cvintet; 21.10.2023-repetiții și probe de sunet, concurs și recitalurile Bruno Heinen Trio și Vali Boghean Band; 22.10.2023- probe de sunet cu recitaliștii, Gala Laureaților și recitalurile Mircea Tiberian și Nadia Trohin, Florin Niculescu invită Trio Petrică Andrei. CJCPCT Brăila solicită ca toate echipamentele de sunet și lumini să înglobeze echipament standard în industrie de o foarte bună calitate. Nu sunt acceptate echipamente de tip economic, ce pot periclita calitatea evenimentului internațional. Se solicită o bună și strânsă colaborare cu toți participanții, inclusiv o bună relaționare televiziunea Etno Tv ce transmite evenimentul. și serviciul de streaming. Cerințele tehnice minimale: asig. sonorizării care constă din operarea mixerului audio, a microfoanelor fixe și wireless, a sist. de amplificare și alte activități conexe conform logisticii solicitate, implicit riderul tehnic al recitaliștilor contractați de Organizator; asig. scenotehnicii constă în respectarea cerințele tehnice minimale solicitate și implicit cele solicitate de recitaliști, prin ridere tehnice atașate; asig. în implicarea directă în decorarea scenei alături de Organizator, realizarea de cadre care să reprezinte cel mai bine spiritul festivalului-concurs cu caracter internațional de jazz. Sunt acceptate propuneri și detalieri minimale a participării prestatorului serviciului pt. scenografie. Se solicită asig. de confetti cu specific festiv în cadrul decernării premiilor, la anunțarea câștigătorul trofeului; asig. de personal experimentat pt. utilizarea și gestionarea aparaturii din dotare (CV-uri/prezentări atașate ofertei), se solicită prezența unui inginer de sunet calificat (dovedit prin documente necesare atașate ofertei), cu participări și în cadrul altor evenimente tip festival cu caracter internațional, la care se adaugă personalul sunet, lumini, video și montatorii echipamentelor tehnice; asig. funcționării sistemului de lumini de scenă conform necesităților; asig. echipamentului sunet scenă pentru serviciul PrecarTv (pentru transmisia TV); asig. graficii pe ecranele amplasate, adaptate fiecărei intrări în scenă, fiecărui recitalist, concurent etc.; asig. transiterii live a evenimentului pe ecranul amplasat în exteriorul Casei Tineretului Brăila, prin operarea conexiunilor necesare.